

Citibank Europe plc

a

České dráhy, a.s.

**DODATEK Č. 1
KE SMLouvĚ O ÚVĚRU**

Tento Dodatek č. 1 (dále jen „**Dodatek**“) ke Smlouvě o úvěru uzavřené dne [REDAKCE] mezi České dráhy, a.s. (IČ 70994226) a Citibank Europe plc (se sídlem Dublin, North Wall Quay 1, Irsko) (dále jen „**Smlouva**“), byl uzavřen mezi:

- (1) **Citibank Europe plc**, společnost založená a existující podle irského práva, se sídlem Dublin, North Wall Quay 1, Irsko, registrovaná v rejstříku společností v Irské republice, pod číslem 132781, provozující svou obchodní činnost v České republice prostřednictvím Citibank Europe plc, organizační složka, se sídlem na adrese Praha 5, Stodůlky, Bucharova 2641/14, PSČ 158 02, IČ 281 98 131, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 59288 (dále jen "**Banka**")

a

- (2) **České dráhy, a.s.** se sídlem Praha 1, Nábřeží L. Svobody 1222, PSČ 11015, IČ 709 94 226, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 8039 (dále jen "**Klient**").

Banka a Klient se dohodli na následujících změnách Smlouvy:

1. **Článek 2 (Úvěr)**, část **Výše** se nahrazuje následujícím zněním:

„**Výše:** [REDAKCE],-- Kč (slovy: [REDAKCE])
(dále jen „**Úvěrový rámec**“).“

2. **Článek 2 (Úvěr)**, část **Zvláštní podmínky** se doplňuje o nová písmena (ch) až (j) s následujícím zněním:

„(ch) Definice pojmu „**EURIBOR**“ obsažená v článku 1.1 (*Definice*) Standardních úvěrových podmínek se nahrazuje následujícím zněním:

„**EURIBOR**“ znamená úrokovou sazbu stanovenou pro čerpání finančních prostředků v EURO pro období odpovídající délkou Úrokovému období, dva Pracovní dny před prvním dnem příslušného Úrokového období uvedenou přibližně v 11.00 dopoledne bruselského času na obrazovce Refinitiv, strana “EURIBOR01”. Obrazovka Refinitiv, strana “EURIBOR01” znamená displej označený jako strana “EURIBOR01” na monitoru peněžních sazeb agentury Refinitiv (Refinitiv Monitor Money Rates Service) (či její nástupnické agentury) nebo na jiné straně nahrazující stranu EURIBOR01 v rámci služeb agentury Refinitiv (či její nástupnické agentury) pro účely zobrazení mezibankovních úrokových sazeb nabídnutých na trhu zemí eurozóny (Euro-zone Interbank Offered Rates - EURIBOR). V případě, kdy uvedená obrazovka neuvádí sazbu pro období odpovídající délkou Úrokovému období, Banka může jako náhradní sazbu určit buď sazbu uvedenou pro období nejbližší Úrokovému období nebo náhradní sazbu určit interpolací (na lineární bázi) sazeb uvedených na příslušné obrazovce, jako sazby pro nejbližší období kratší než Úrokové období a nejbližší období delší než Úrokové období.

Pokud je však úroková sazba určená podle výše uvedených ustanovení této definice termínu EURIBOR nižší než nula, znamená EURIBOR nulovou úrokovou sazbu;

- (i) Definice pojmu „**LIBOR**“ obsažená v článku 1.1 (*Definice*) Standardních úvěrových podmínek se nahrazuje následujícím zněním:

„**LIBOR**“ znamená úrokovou sazbu stanovenou pro čerpání finančních prostředků v **USD nebo EUR** pro období odpovídající délkou Úrokovému období, dva Pracovní dny před prvním dnem příslušného Úrokového období, uvedenou v nebo přibližně v

11.00 dopoledne londýnského času na obrazovce Bloomberg kód BBAM. Obrazovka Bloomberg kód BBAM je displej označený jako "ICE LIBOR Fixings" na monitoru peněžních sazeb agentury Bloomberg (či její nástupnické agentury) nebo takový jiný displej, který může nahradit displej s kódem BBAM v rámci agentury Bloomberg (či její nástupnické agentury) pro účely zobrazení mezibankovních úrokových sazeb nabídnutých na londýnském trhu (London Interbank Offered Rates - LIBOR). V případě, kdy uvedená obrazovka neuvádí sazbu pro období odpovídající délkou Úrokovému období, Banka může jako náhradní sazbu určit buď sazbu uvedenou pro období nejbližší Úrokovému období nebo náhradní sazbu určit interpolací (na lineární bázi) sazeb uvedených na příslušné obrazovce, jako sazby pro nejbližší období kratší než Úrokové období a nejbližší období delší než Úrokové období.

Pokud je však úroková sazba určena podle výše uvedených ustanovení této definice termínu LIBOR nižší než nula, znamená LIBOR nulovou úrokovou sazbu;

- (j) Definice pojmu „**PRIBOR**“ obsažená v článku 1.1 (*Definice*) Standardních úvěrových podmínek se nahrazuje následujícím zněním:

„**PRIBOR**“ znamená úrokovou sazbu stanovenou pro čerpání finančních prostředků v CZK pro stejné období, jako je Úrokové období, dva Pracovní dny před prvním dnem příslušného Úrokového období uvedenou v nebo přibližně v 11.00 dopoledne pražského času na obrazovce Refinitiv, strana PRBO. Obrazovka Refinitiv, strana "PRBO" je displej označený jako strana "PRBO" na monitoru peněžních sazeb agentury Refinitiv (Refinitiv Monitor Money Rates Service) (či její nástupnické agentury) nebo na takové jiné straně, která může nahradit stranu PRBO v rámci agentury Refinitiv (či její nástupnické agentury) pro účely zobrazení mezibankovních úrokových sazeb nabídnutých na pražském trhu (Prague Interbank Offered Rates - PRIBOR). V případě, kdy uvedená obrazovka neuvádí sazbu pro období odpovídající délkou Úrokovému období, Banka může jako náhradní sazbu určit buď sazbu uvedenou pro období nejbližší Úrokovému období nebo náhradní sazbu určit interpolací (na lineární bázi) sazeb uvedených na příslušné obrazovce, jako sazby pro nejbližší období kratší než Úrokové období a nejbližší období delší než Úrokové období.

Pokud je však úroková sazba určena podle výše uvedených ustanovení této definice termínu „**PRIBOR**“ nižší než nula, znamená „**PRIBOR**“ nulovou úrokovou sazbu;“

3. Ustanovení Smlouvy nedotčená tímto Dodatkem zůstávají beze změny. V případě rozporu mezi tímto Dodatkem a Smlouvou budou mít přednost ustanovení tohoto Dodatku.
4. Tento Dodatek byl sepsán ve dvou vyhotoveních, z nichž jedno obdrží Klient a jedno Banka.
5. Tento Dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami.

V Praze

Dne

V Praze

Dn